



EDITAL PROEX Nº 30/2024
SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAREM NAS AÇÕES DE EXTENSÃO
JUNTO À ASSESSORIA DE EVENTOS E CERIMONIAL

ADENDO N.º 1

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura vem por meio deste realizar a seguinte retificação no texto do edital supra:

ONDE SE LÊ:

8. CRONOGRAMA

| Atividade | Data |
|--|-----------------------------------|
| Período de inscrição. | De 24 a 30 de outubro de 2024. |
| Análise da documentação e publicação da lista de candidatos aptos a realizarem a entrevista (a ser publicado no site da Ufac). | Até 31 de outubro de 2024. |
| Entrevista com os candidatos classificados (em horário a ser divulgado juntamente com a lista de candidatos aptos) e publicação do Resultado Preliminar. | Até 1º de novembro de 2024. |
| Período para interposição de recursos. | Até o dia 04 de novembro de 2024. |
| Publicação da análise dos recursos e Resultado Final. | Até 5 de novembro de 2024. |
| Início das atividades. | 6 de novembro de 2024. |

LEIA-SE:

8. CRONOGRAMA

| Atividade | Data |
|--|--------------------------------|
| Período de inscrição. | De 24 a 30 de outubro de 2024. |
| Análise da documentação e publicação da lista de candidatos aptos a realizarem a entrevista (a ser publicado no site da Ufac). | Até 4 de novembro de 2024. |
| Entrevista com os candidatos classificados (em horário a ser divulgado juntamente com a | Até 6 de novembro de 2024. |



| | |
|--|----------------------------------|
| lista de candidatos aptos) e publicação do Resultado Preliminar. | |
| Período para interposição de recursos. | Até o dia 7 de novembro de 2024. |
| Publicação da análise dos recursos e Resultado Final. | Até 8 de novembro de 2024. |
| Início das atividades. | 11 de novembro de 2024. |

Rio Branco, Acre, 4 de novembro de 2024.

Prof. Dr. Carlos Paula de Moraes
Pró-Reitor de Extensão e Cultura
Portaria n.º 36/2021